
Acta No. 51 

Sesión Extraordinaria de Cabildo 

28 de Marzo del 2018 

 

iendo las Catorce horas con veinte minutos del día  miércoles 28 de Marzo del año 

dos mil dieciocho, declaro formalmente instalados los trabajos de esta Sesión 

Extraordinaria de Cabildo a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta Presidencia 

Municipal. El C. Presidente Municipal, Lic. José Haro de la Torre.- Para dar inicio a 

esta sesión solicito atentamente al Señor Secretario sírvase pasar lista de asistencia 

para verificar si existe quórum legal para sesionar. El C. Secretario de Gobierno, Lic. 

Daniel Isaac Ramírez Díaz.- Buenas tardes Señor Presidente, Señora Síndico, 

Integrantes de este H. Cabildo y personas que nos acompañan. En este momento 

procedo a pasar lista de asistencia. Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de 

Quórum Legal. Lic. José Haro de la Torre, Presidente Municipal: Presente. Maestra 

María Leonila García Victorio, Síndico Municipal: Presente. Regidor Víctor Manuel 

Badillo Pinedo: Presente. Regidora  Elia Margarita Sánchez Ramírez: Presente. 

Regidor Julio Tomás García de León: Presente. Regidora Andrea Díaz Dueñez 

Presente. Regidor Miguel González Aparicio: Presente. Regidora Christian Tonantzin 

Jiménez Torres: Presente. Regidor Regidor Adolfo González Ayala: Presente. 

Regidora Karla Eugenia Barajas Rivas: Presente. Regidor J. Jesús Badillo Valdés: 

Presente. Regidor Enrique Franchini Gurrola: Presente. Regidor Rubén Méndez 

Martínez: Justificante. Regidora Ma. Isabel Sánchez González: Presente. Regidor 

Jorge Luis Guzmán Domínguez: Presente. Regidor Raúl Ulloa Guzmán: Presente. 

Señor Presidente, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores, contamos con 15 

asistencias, por lo tanto existe Quorum Legal para sesionar. El C. Presidente 

Municipal, Lic. José Haro de la Torre.- Solicito al Señor Secretario dar lectura del 

orden del día mediante el cual se cita a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo. El C. 

Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Isaac Ramírez Díaz.- En este momento procedo 

a dar lectura al Orden del Día. Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de 

Quórum Legal. Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su 

caso. Punto Tres.- Toma de Protesta de la Síndico Municipal Suplente y Regadores 

Suplentes del Honorable Ayuntamiento de la Administración 2016-2018. Punto 

Cuatro.- Clausura de la Sesión. El C. Presidente Municipal, Lic. José Haro de la 

Torre.- Pasamos al Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en 

su caso. En este momento someto a consideración del Pleno la aprobación del orden 

del día mismo que ha sido leído con anterioridad y solicito al señor Secretario dar 

cuenta del resultado de la votación. Quienes estén a favor de aprobar el presente orden 

del día en sus términos favor de manifestarlo levantando su mano en este momento. 

El C. Secretario de Gobierno, Lic. Daniel Isaac Ramírez Díaz.- Le informo señor 

Presidente que se aprueba el Orden del Día por UNANIMIDAD de este Honorable 

Cabildo. El C. Presidente Municipal, Lic. José Haro de la Torre.- Pasamos al Punto 

Tres.- Toma de Protesta de la Síndico Municipal Suplente y Regadores Suplentes del 

Honorable Ayuntamiento de la Administración 2016-2018. Y solicito a los Ciudadanos 

Regidores Suplentes, tengan a bien proporcionarnos al equipo técnico de asuntos de 

Cabildo, su credencial de elector, con el fin de cotejarla con la constancia de mayoría 

y validez de la elección del Ayuntamiento 2016-2018, expedida por el Instituto Electoral 

del Estado de Zacatecas. Una vez cotejadas cada una de las credenciales de elector 

y conforme a la Constancia de Mayoría y validez de la elección del Ayuntamiento 2016-

2018, solicito a los presentes a los Regidores y Regidoras y la Síndico Suplente 

ponerse de pie para hacer la Tomar la Protesta: Maestra maría Leonila García Victorio, 

Lic. Víctor Manuel Badillo Pinedo, Lic. Elia Margarita Sánchez Ramírez, Maestra 

Andrea Dias Dueñez, C. Miguel González Aparicio, Lic., Christian Tonatzin Jiménez 

Torres, C. Adolfo González Ayala, C. Karla Eugenia Barajas Rivas.  Protestan ustedes 

desempeñar leal y patrióticamente el cargo como SINDICO MUNICIPAL Y 

 

S 



REGIDORAS Y REGIDORES, respectivamente, que se os ha conferido y guardad y 

hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular 

del Estado, la Ley Orgánica del Municipio y las Leyes que de ellas emanen, mirando 

en todo por el bien y la prosperidad de la Unión y por el bien y la Prosperidad del 

Estado y del Municipio”. “¡Si protesto¡” “Si así no lo hiciereis la Nación el Estado y el 

Municipio os lo demanden“. Muchas felicidades a todas y a todos. Y para finalizar con 

este orden del día le solicito mantenerse de pie, y pasamos al Punto Cuatro.- 

Clausura de la Sesión. Siendo las catorce horas con veinticinco minutos del día 

miércoles veintiocho de marzo del año dos mil dieciocho, declaro formalmente 

clausurados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, gracias a todas y  

todos por su asistencia. Buenas tardes y en hora buena, señora Sindico, señoras y 

señores Regidores.  

 

A t e n t a m e n t e 

El Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 

 

 

Lic. Daniel Isaac Ramirez Díaz. 

 

 

 


